



8 и 9 июля 2017 года по благословию настоятеля Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) была проведена духовно-просветительская акция, посвящённая Дню семьи, любви и верности, официально отмечаемому в России с 2008 года*. На Соборной площади – у входа в храм – раздавались иконы и листовки, в которых разъяснялась суть праздника, история его установления, а также житие святых благоверных покровителей семьи Петра и Февронии Муромских. Основной целью акции было привлечение внимания общественности к подлинным семейным ценностям. Организовала и провела мероприятие помощник настоятеля собора по молодёжному, миссионерскому и катехизаторскому служению Инна Сергеевна Бардакова.

** – В 2006 году по инициативе городских властей жители Муром собрали около двадцати тысяч подписей под обращением о «Всероссийском дне супружеской любви и семейного счастья (в память благоверных князей Петра и Февронии Муромских)», в котором призывали объявить 8 июля всероссийским праздником, посвящённым нравственным и духовным семейным ценностям.*

Всероссийский праздник, получивший название «День семьи, любви и верности», впервые прошёл 8 июля 2008 года. Его организатором стал Фонд социально-культурных инициатив, возглавляемый Светланой Медведевой, супругой третьего президента России Дмитрия Медведева.



